

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2023

Subsemnatul BOSTINARU E. VICTOR, fiul
lui Enc și Elena, născut la data de 10 mai 1950 în
com. Simburești, jud. Olt, cetățean român cu domiciliul
în com. Lebeșca, jud. Olt, consilier local în cadrul
Consiliului Local al com. Lebeșca, jud. Olt, în
anul 2023 mi-am desfășurat activitatea după cum
urmează:

Am participat la toate lucrările ședințelor
ordinare și extraordinare ale Consiliului Local al
com. Lebeșca și am fost parte activă la dezbaterile
problemelor incluse pe ordinea de zi a acestora, aducând
deosebi contribuții constructive proiectelor de hotărâre
afectate pe ordinea de zi.

În calitate de președinte al Comisiei pentru
administrare publică locală, juridică, apărare
ordinii și liniștii publice și drepturilor cetățenilor am
organizat în cele mai bune condiții activitatea în
cadrul acestui birou:

- convocarea la rând a membrilor comisiei la activitățile
în plenum comisiei;
- alegerea tematicii de lucru pentru fiecare întâlnire
în plin;
- asigurarea cadrului corespunzător desfășurării
lucrărilor comisiei;
- participarea nemijlocită a membrilor comisiei la
dezbaterile tematicii ordinea de zi;
- discutarea pertinentă a propunerilor proiectelor de
hotărâre înaintate comisiei și vizitarea acestora ținând
cont de propuneri de îmbunătățire promovate de
către membrii comisiei.

În calitate de președinte de vârstă al Consiliului
Local Lebeșca am avut în vedere creșterea de condiții
propice pentru desfășurarea activităților în plin
contribuind la armonizarea relațiilor dintre consilierii
locali, la îmbunătățirea salariilor și drepturilor
substituind faptul că, în calitate de așezat local, avem
aceleași drepturi și îndatoriri și un scop comun:
promovarea și susținerea intereselor locuitorilor comunei
noastre.

Ca reprezentant al Consiliului Local Lebeșca în
CEAC și Consiliul de Administrație al Secției școlare
Lebeșca, pe lângă participarea activă la desfășurarea
acestora organizăm de coordonare și am implicat
pentru rezolvarea tuturor problemelor școlii, contribuind
la îmbunătățirea bazei tehnice materiale, la dotarea cu
mijloace de învățământ, la reabilitarea locurilor
de școală și grădinițe, la asigurarea utilităților
combustibile, apă, energie electrică, transport elevi, etc.

Am făcut un apel persistent în ședințele cu părinții
și cele cu cadrelor didactice pentru implicarea tuturor
factorilor educației pentru îmbunătățirea calității

